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seduta del 13 marzo 2007, atto n. VIII/351, in attuazione del com-
ma 1 dell’articolo 4 della l.r. n. 12/2005 e successive modifiche,

PARERE POSITIVO FINALE
circa la compatibilità ambientale del piano attuativo in variante 
al PII n. 7 – Valleambrosia nord, a condizione che si ottemperi alle 
prescrizioni ed indicazioni seguenti:

	− il progetto edilizio recepisca le prescrizioni attuative espres-
se nel parere di CAP, che viene allegato quale parte inte-
grante del presente provvedimento;

	−  il progetto edilizio sia corredato di verifica di idoneità dei 
suoli, come richiesto da ATS nel proprio parere.

2)  Di provvedere alla trasmissione (in formato digitale) di co-
pia del presente decreto comprensivo del verbale della confe-
renza di valutazione e del rapporto preliminare ambientale a: 

	− Regione Lombardia D.G. Territorio Urbanistica territorio@
pec.regione.lombardia.it; 

	− Città Metropolitana di Milano DG Pianificazione territoriale 
e programmazione delle infrastrutture protocollo@pec.cit-
tametropolitana.mi.it; 

	− Azienda Regionale Protezione Ambiente (ARPA) Lombar-
dia dipartimentomilano.arpa@pec.regione.lombardia.it; 
arpa@pec.regione.lombardia.it

	− ATS.  Melegnano e Martesana protocollo@pec.asst-mele-
gnano-martesana.it 

	− Cap Holding capholding@legalmail.it; Comune di Assago 
Segreteria.generale@assago.legalmail.it 

1 agosto 2022
l’autorità procedente  
 Anna Maria Bonilauri 
l’autorità competente 

  Antonio Panzarino

Comune di Rozzano (MI)
Avviso di approvazione definitiva e deposito degli atti 
costituenti il piano di governo del territorio (PGT)

Ai sensi e per gli effetti dell’art. 13, comma 11 della l.r. 11 marzo 
2005, n. 12 e successive modificazioni e integrazioni 

SI AVVISA CHE:
	− con Delibera di Consiglio Comunale n. 10 del 11 aprile 2022 

è stata definitivamente approvata la correzione di errori materia-
li/rettifica autentica degli atti del PGT;

	− gli atti sono depositati presso la Segreteria comunale per 
consentire la libera visione a chiunque ne abbia interesse;

	− gli atti assumono efficacia dalla data della presente pub-
blicazione, fatta salva l’immediata prevalenza, ai sensi di legge, 
delle previsioni del Piano Territoriale di Coordinamento Provincia-
le e del Piano Territoriale Regionale.
Rozzano, 17 agosto 2022

Antonio Panzarino

Comune di Tribiano (MI)
Avviso pubblico di adozione e deposito degli atti costituenti 
«variante n. 3» al piano di governo del territorio (PGT) del 
Comune di Tribiano

IL RESPONSABILE DELL’AREA TECNICA
Visto che il consiglio comunale nella seduta del 21 luglio 

2022, ha adottato con deliberazione n. 23 esecutiva ai sensi di 
legge, la variante n. 3 al Piano di governo del Territorio;

Visto l’art. 13, comma 4 della l.r. 12/2005 e s.m.i.;
AVVISA

che la deliberazione di adozione della variante n. 3 al PGT del 
Comune di Tribiano completa di tutti i relativi elaborati allegati è 
depositata in libera visione presso l’Ufficio Tecnico comunale, per 
la durata di giorni 30 (trenta) consecutivi decorrenti dalla data di 
pubblicazione, negli orari di apertura al pubblico degli uffici.

Le eventuali osservazioni dovranno pervenire al Protocollo 
Generale del Comune o inviate via PEC postacertificata@pec.
comune.tribiano.mi.it entro i successivi 30 (trenta) giorni. 

Non saranno prese in considerazione le osservazioni che per-
verranno oltre tale termine. 

Il presente avviso e la deliberazione di adozione della Varian-
te n. 3 al Piano di Governo del Territorio del Comune di Tribiano 
completa di tutti i relativi atti ed elaborati allegati sono pubbli-
cati sul sito web del Comune.
Tribiano, 8 agosto 2022 

Il responsabile dell’area tecnica
Alessandro Fraschini
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